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Leia e entenda toda a prova, pois 0s enunciados estdo completados uns nos outros.
Utilize os bons principios de projeto e programacao orientada a objetos.

Questdes — Elabore codigo em C++ (2003), a luz do modelo dado na forma do diagrama de classes em UML
abaixo, sendo que (bem entendido) os métodos das classes devem ter os programas apropriados desenvolvidos,
conforme inclusive as indica¢Bes fornecidas no modelo em questdo. Em tempo, cada classe no diagrama dado,
com seus relacionamentos, comentarios e afins, representa uma questdo a ser resolvida cujo valor é de 2,00 pontos.

sistema

conhecer

<<Classe Abstrata>>

O método politzar faz com que

os filiados sejam desalienados

e os filiados cujo valor em limpo
seja menor que 77 sejam desfiliados
(i.e., retirados do partido).

filiar

N

Cidadio

#cont_id: staticint
#id: int

<<aeate>>+Cidaddo()
<<destroy>>+virtual Cidaddo()
+votar(): virtual void = 0
+desalienar(): virtual void = 0

+const getlimpo(): virtual constint = 0

+const getld(): constint

s,
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<<Classe NAQ Derivada>>
Partido

-filiados: list<Cidadao®>

<<create>>+Partido()
<<destroy>>+Partido()
+iliar(p: Cidadao®): void
+desfiliar(p: Cidad3o®): void
+politizar(): void

o

gentes

O atributo id deve ter valor em funcdo
do atributo estatico cont_id.

O atributo alienado é inicializado
com true em 50% dos casos.

<<Classe Derivada>>
Eleitor

#alienado: bool
#cands: set<Candidato®>
#limpo = 100 : constint

< <create>>+Eleitor()
<<destroy>>+virtual Eleitor()
+votar(): virtual void

+const getlimpo(): virtual const int

int main()

{
Eleicao e;
return 0;
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<<SISTEMA>>
Eleicdo

-eleitores: vector <Eleitor*> 1

+desalienar(): void
+considerar(p: Candidato®): void

avallar

5.5

<<Classe Derivada>>
Candidato

-votos_total: static int
-votos: int
dimpo: int

-candidatos: vector <Candidato®: [
-partidos: vector <Partido®>

<<create>>+Eleicdo()
<<destroy>>+Eleicdo()
_ | +criarPartidos(): void
+criarEleitores(): void
+criarCandidatos(): void
+executar(): void

)

<<create>>+Candidato()
<<destroy>>+Candidato()
+votar(): virtual void

+const getlimpo(): constint
+operator ++(): void

+const getEleito(): const bool

O método votar percorre o conjunto de candidatos até [N
o eleitor decidir votar num deles. A dedis3o baseia-se
nos seguintes critérios:

- Se o eleitor for alienado ele tem chance de 10% de
votar no primeiro, 20% no segqundo e assim por diante.

- Se o eleitor n&o for alienado ele tem a mesma chance
percentual do valor em atributo limpo do candidato avaliado.

0 atributo limpo recebe um valor
aleatdrio entre 0 e 100.

vote em si mesmo, por dbivio.

O método votar faz com que o candidato [j

1 O operador de auto incremento, incrementa os votos I5|

O método getEleito retorna true se a quantidade de
votos for maior que a metade do total de votos.

0O método executar faz com que cada:
- eleitor filiado a um dado partido seja desalienado e candidatos inaptos desfiliados.

- eleitor exerca seu direito de votar (lembrando que candidatos também s&o eleitores).
- liste quais candidatos foram eleitos e quais ndo, informando seus ids.

I

Deve haver uma quantidade de objetos que permita exercitar, ao menos
| minimamente, os relacionamentos dados no diagrama.

Na implementacdo, utilizar apenas os métodos e os
atributos definidos nas dasses do diagrama dado.

A Unica execao € a dasse Eleicdo na qual sim se pode
criar outros atributos efou métodos caso assim se queira.
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A interpretacéo faz parte do conteido da prova! Inclua comentarios (se for o caso) para deixar explicitas suas decisoes.
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